
 

 

 

  

RESULTADOS DE LA CONSULTA CIUDADANA SOBRE LAS 

PRIORIDADES PARA LA RECONSTRUCCIÓN   

REALIZADA DURANTE LOS MESES DE JUNIO Y JULIO DE 2017. 

 

 

 

Lima, 1 de agosto de 2017 

 

 

 



 

 

 

 

50.57%

44.63%

41.56%

29.41%

29.28%

26.25%

21.70%

17.88%

Vías y transporte

Gestión del agua

Cuidado medioambiental

Servicios públicos

Desarrollo económico

Desarrollo de la actividad…

Ordenamiento territorial

Participación ciudadana

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

TOTAL DE ENCUESTADOS 34,402
PRIORIDADES PARA LA COMUNIDAD

46.13%

39.91%

38.64%

37.70%

32.89%

30.08%

27.27%

7.54%

Trabajo e ingresos económicos

Educación de calidad

Viviendas seguras

Agua potable y desagüe

Salud integral

Nutrición

Protección social

Acceso al DNI

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

TOTAL DE ENCUESTADOS 34,402
PRIORIDADES PARA LA FAMILIA



 

 

 

 

 

 

20.32%

20.05%

15.57%

11.63%

9.84%

9.76%

7.67%

5.16%

Gestión del agua

Vías y transporte

Cuidado medioambiental

Desarrollo económico

Servicios públicos

Desarrollo de la actividad agrícola

Ordenamiento territorial

Participación ciudadana

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017. 

TUMBES - TOTAL DE ENCUESTADOS 3,341
PRIORIDADES PARA LA COMUNIDAD 

20.34%

15.60%

15.46%

13.77%

11.27%

11.00%

9.49%

3.06%

Agua potable y desagüe

Trabajo e ingresos económicos

Educación de calidad

Salud integral

Protección social

Viviendas seguras

Nutrición

Acceso al DNI

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017. 

TUMBES - TOTAL DE ENCUESTADOS 3,341
PRIORIDADES PARA LA FAMILIA 



 

 

 

 

 

 

 

 

22.80%

18.49%

13.52%

11.62%

11.21%

10.27%

6.07%

6.01%

Vías y transporte

Gestión del agua

Servicios públicos

Desarrollo económico

Desarrollo de la actividad agrícola

Cuidado medioambiental

Ordenamiento territorial

Participación ciudadana

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017. 

PIURA - TOTAL DE ENCUESTADOS 3,521
PRIORIDADES PARA LA COMUNIDAD 

22.35%

16.12%

16.05%

14.45%

11.34%

10.40%

6.12%

3.16%

Trabajo e ingresos económicos

Educación de calidad

Viviendas seguras

Agua potable y desagüe

Nutrición

Salud integral

Protección social

Acceso al DNI

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

PIURA - TOTAL DE ENCUESTADOS 3,521
PRIORIDADES PARA LA FAMILIA 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.08%

17.97%

17.13%

11.09%

10.32%

10.32%

8.82%

6.27%

Cuidado medioambiental

Vías y transporte

Gestión del agua

Desarrollo económico

Desarrollo de la actividad
agrícola

Servicios públicos

Ordenamiento territorial

Participación ciudadana

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

REGIÓN LIMA - TOTAL DE ENCUESTADOS 5,940
PRIORIDADES PARA LA COMUNIDAD 

16.99%

16.50%

15.04%

13.36%

13.28%

12.74%

9.71%

2.38%

Trabajo e ingresos económicos

Educación de calidad

Viviendas seguras

Nutrición

Protección social

Agua potable y desagüe

Salud integral

Acceso al DNI

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

REGIÓN LIMA - TOTAL DE ENCUESTADOS 5,940
PRIORIDADES PARA LA FAMILIA 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.48%

16.34%

14.56%

12.03%

10.49%

10.33%

10.22%

9.56%

Vías y transporte

Gestión del agua

Cuidado medioambiental

Servicios públicos

Ordenamiento territorial

Desarrollo de la actividad agrícola

Desarrollo económico

Participación ciudadana

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

LA LIBERTAD - TOTAL DE ENCUESTADOS 6,000
PRIORIDADES PARA LA COMUNIDAD

17.37%

16.78%

15.51%

15.14%

12.52%

10.70%

8.30%

3.67%

Trabajo e ingresos
económicos

Viviendas seguras

Agua potable y desagüe

Educación de calidad

Salud integral

Nutrición

Protección social

Acceso al DNI

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

LA LIBERTAD - TOTAL DE ENCUESTADOS 6,000
PRIORIDADES PARA LA FAMILIA



 

 

 

 

 

 

 

 

19.49%

19.20%

16.60%

11.81%

11.46%

10.08%

5.85%

5.32%

Vías y transporte

Cuidado medioambiental

Gestión del agua

Servicios públicos

Desarrollo de la actividad agrícola

Desarrollo económico

Ordenamiento territorial

Participación ciudadana

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

CAJAMARCA - TOTAL DE ENCUESTADOS 6,000
PRIORIDADES PARA LA COMUNIDAD

17.03%

15.21%

15.04%

13.77%

13.16%

12.51%

10.66%

2.62%

Educación de calidad

Salud integral

Trabajo e ingresos económicos

Agua potable y desagüe

Nutrición

Viviendas seguras

Protección social

Acceso al DNI

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

CAJAMARCA - TOTAL DE ENCUESTADOS 6,000
PRIORIDADES PARA LA FAMILIA



 

 

 

 

 

 

15.70%

15.31%

13.95%

12.40%

11.63%

11.24%

10.47%

9.30%

Vías y transporte

Gestión del agua

Desarrollo económico

Cuidado medioambiental

Desarrollo de la actividad
agrícola

Servicios públicos

Ordenamiento territorial

Participación ciudadana

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

ANCASH - TOTAL DE ENCUESTADOS 3,000
PRIORIDADES PARA LA COMUNIDAD

17.19%

15.63%

13.87%

13.09%

12.30%

12.11%

11.91%

3.91%

Salud integral

Trabajo e ingresos económicos

Agua potable y desagüe

Viviendas seguras

Nutrición

Protección social

Educación de calidad

Acceso al DNI

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

ANCASH - TOTAL DE ENCUESTADOS 3,000
PRIORIDADES PARA LA FAMILIA



 

LAMBAYEQUE: Contabilizado al 75%  

 

 

 

22.46%

18.55%

16.18%

11.14%

10.65%

7.82%

7.47%

5.74%

Vías y transporte

Cuidado medioambiental

Gestión del agua

Desarrollo económico

Servicios públicos

Desarrollo de la actividad
agrícola

Ordenamiento territorial

Participación ciudadana

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

LAMBAYEQUE- TOTAL DE ENCUESTADOS 6,600
PRIORIDADES PARA LA COMUNIDAD 

19.28%

15.92%

14.72%

13.02%

12.55%

11.34%

11.06%

2.11%

Trabajo e ingresos económicos

Viviendas seguras

Educación de calidad

Salud integral

Agua potable y desagüe

Protección social

Nutrición

Acceso al DNI

FUENTE: MESA DE CONCERTACIÓN PARA LA LUCHA CONTRA LA POBREZA
CONSULTA CIUDADANA LA VOZ DE MI COMUNIDAD, REALIZADA LOS MESES DE JUNIO Y JULIO 2017

LAMBAYEQUE- TOTAL DE ENCUESTADOS 6,600
PRIORIDADES PARA LA FAMILIA 


